

## ВСТРЕЧИ С ТВОРЧЕСКИМ КОЛЛЕКТИВОМ



В Баку продолжаются гастролы Ленинградского драматического театра имени В. Комиссаржевской. Гости показали бакинцам более половины своего гастрольного репертуара. На спектаклях побывало около тридцати тысяч зрителей.

На днях ленинградские актеры были гостями труженников фабрики имени Али Байрамова. Заслуженные артисты РСФСР Галина Коротневич, Леонид Поначевный, Валентина Чемберг, артисты Михаил Федоров, Илья Резник и другие ознакомились с предприятием, поздравили коллектив с предстоящим Днем работников легкой промышленности и выступили с большим концертом.

Корр. «Вышка».

На снимке: сцена из спектакля «Большевики» М. Шатрова.

Фото С. КЛИШОВА. (АзТАГ).